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استطلاع الرأي لكل من المعلمين والمدراء والمشرفين وعدد المشاركين في الاستطلاع ] 27 [

عدد المصوتين لا إلى حد مانعمالعباراتم
1000027فترة الدراسة مناسبة1

70.422.27.427بيئة الحلقات القرآنية وتجهيزاتها مناسبة2

85.214.8027توزيع الطلاب/ات على الحلقات القرآنية والمستويات مناسب3

70.429.6027مناسبة المنهج التعليمي لقدرات الطلاب/ات وميولهم/ن4

42.342.315.426المخرجات التعليمية للحلقة ) الخاتمين/ات والأجزاء( مناسبة5

74.125.9027عدد وتوقيت اختبارات الجمعية في السنة كاف6

85.211.13.727مقر اختبارات الجمعية مناسب ومهيأة بشكل جيد7

70.425.93.727مناسبة نظام الاختبارات في الجمعية8

55.6377.427يتم تسليم المكافآت و الاجور بشكل منتظم9

92.67.4027مستوى التواصل مع المدراء والادارة العليا10

88.911.1027العمل بروح الفريق الواحد11

81.518.5027مدى تحديد الاعمال المطلوبة من المنسوبين12

66.733.3027مشاركة المنسوبين في أعمال الادارة13

85.214.8027تلبي البرامج التدريبية متطلباتي المهنية14

81.518.5027تبني الاقتراحات وتشجيعها15

96.23.8026يقيم المنسوبين بعدالة وشفافية16

96.23.8026تشعر بالانتماء والولاء للجمعية17

85.214.8027بيئة العمل تشجع على التعلم المستمر و التطوير الذاتي18

88.911.1027تتسم الاجراءات و الانظمة الادارية بالشفافية و الوضوح19

88.911.1027تعطي الصلاحيات المطلوبة للمنسوبين لإنجاز العمل20

84.611.53.826أشعر بالاستقرار الوظيفي21

92.67.4027هناك قنوات مفتوحة وميسرة للتواصل22

1000026التواصل مع الادارة مختصر وفعال23

96.23.8026هناك الية واضحة للتواصل مع الإدارة24

96.33.7027من السهولة التواصل مع الادارة عن بعد25

8315.31.7متوسط النسبة المئوية#
تفاصيل التصويت

93.8نتيجة الرضا#

خروجالتقاريرلنرتقيالإضافاتالطالبالمعلمالمديرالمشرفالرئيسيةالإداري
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